
bevezető ismét utal a könyvtár 
nehéz helyzetére, .pedig1 a közkönyv­
tár fheréje tényleg a könyvanyag; 
rendszeres fejlesztéséhen rejlik.

-Súlyos anyagi helyzetünk a fiókkönyv­
tárak állományának utánpótlásánál és 
fejlesztésénél is mind erősekben érezteti 
hatását —  írja a. bevezető — . Űj meg­
jelenésű, keresett szépirodalmi müvek­
ből, amelyekből jobb időkben 80—40 pél-' 
dányt szereztünk be, ina átlag csak 5— 10 
példányt vásárolhatunk. A  közönség 
eorbaáll egy-egy híressé vált új regé ! 
nyért, hónapokig vár, amíg megkapja a ' 
kívánt könyvet, vagy pedig elkedvetle­
nedik és otthagyja a könyvtárt.“

Ez szórói* szőr a íg'y igaz. Csak el­
felejtettek hozzátenni, hogy a kö­
zönség az üzletek kölcsönkönyvtá- 
raiban sorbanállás és sok várakozás 
nélkül megkapja azt, amit a Fővá­
rosi Könyvtár nem tud nyújtani: a 
modern szépirodalmat.

Tavaly részletes kimutatást olvas­
tunk a Fővárosi Könyvtár évköny­
vében a fiókkönyvtárak forgalmá­
ról. Erre a mostani évkönyv is utal. 
Ám igazi képet mindaddig- nem kap­
hatunk, amíg nem. közük, hogy az 
egyes fiókokba,n az egyes könyvek 
hány példányban találhatók. Remél­
jük, hogy a következő évkönyv m ajd; 
erről is tájékoztatást nyújt.

Az évkönyv gerincét a statisztikai 
adatokon kívül „Buda és Pest 1686. 
évi visszafoglalásának egykorú iro­
dalma“ részletes összefoglalása és 
Liszt Ferenc-biblio gráfia alkotja. 
Ezenkívül közli az évkönyv az 1935. 
évi szerzemények válogatott jegy­
zékét.

A „Buda visszafoglalásának egy­
korú irodalmárban az 1683—1718 kö­
zött megjelent, a felszabadítás elő­
készületeit, tényét és jelentőségét,1 
tárgyaló művek, röpiratok és újsá­
gok vaunak időrendben összefog­
lalva. Ezeknek a száma 1618. A 
Liszt-bibliográfia Liszt Ferenc szü­
letésének 125. és halálának 50. év­
fordulója alkalmából készült és a be­
vezető tanulmánya főként Lisztnek 
a fővároshoz való kapcsolatait is­
meri el i.

Az általános jelentésben olvassuk, 
hogy a fiókközpout anyagából 1985- 

I bén milyen intézményeknek ajándé 
: koztak selejtkönyvekeí. Sajiiofrézeít 
kíTzott hiába keressük' . a. munkás 

¿könyvtárakat; amelyek a légönzétle 
nebbül fáradoznak azon, hogy e 

,■ munkásul vasok tudásszomját Ideié 
! gítsék. Pedig a Fővárosi Könyvtáj 
|ól ismeri az olvasóközönségnek ezf 
a rétegét. Hiszen a könyvtár köt 
csönzoinek foglalkozáisszerinti ki 
mutatásában azt látjuk, hogy a ta­
nulók különböző kategóriái utálj 
mihgyárt a bérmunkások és magám 

! tisztviselők következnek.
A  Fővárosi Könyvtár évkönyvé­

nek . megjelenése alkalmából nem 
mulaszthatjuk el, hogy illetékesek 
figyelmét újból felhívjuk a könyv­
tárral szemben való kötelességükre, 
A  Fővárosi Könyvtár egyik legelső 
kultúrintézményünk, amelynek f i l ­
lesztése, még áldozatok árán is, pa­
rancsoló szükségesség. ____f__


